

# 看,这是菏泽高质量发展的缩影

初冬,第三届淮海经济区协同发展座谈会来到了活力无限的曹州大地。

如期而至的淮海经济区协同发展座谈会,让菏泽这座奔跑在后来居上征程中的城市倍感振奋,这是对菏泽工作的高度肯定和充分信任。

“菏泽,真是大变样了。”11月17日,出席第三届淮海经济区协同发展座谈会的嘉宾在菏泽考察时称赞道。

这称赞,来自于菏泽奋勇争先的亮眼成绩单。

今年以来,全市上下深入贯彻中央和省决策部署,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,前三季度主要指标增速快速回升。数据显示,前三季度,全市实现地区生产总值2593亿元,同比增长3.2%,比上半年提高1.2个百分点,增速居全省第1位,分别高于全国、全省2.5和1.3个百分点。

迈开了高质量赶超步伐的菏泽,更是加快了一体化融入的脚步。

淮海经济区各市地缘相近、人缘相亲、文缘相通,自古以来就是山水一脉、休戚与共的大家庭。党的十九届五中全会提出,“坚持实施区域重大战略,区域协调发展战略,健全区域协调发展体制机制。”淮海经济区协同发展面临更多机遇,发展前景更加广阔,菏泽将大有可为。

行进中,菏泽的生态、区位、交通、战略等组合优势将持续放大。

淮海经济区的舞台中央,菏泽未来的足音将越来越响亮。

文/记者 胡德光 图/记者 李保珠



市委副书记、市长陈平(右二)陪同嘉宾参观考察



嘉宾参观鲁西南大数据中心



嘉宾参观菏泽5G微基站生产运营中心



第三届淮海经济区协同发展座谈会嘉宾参观天华电商产业园

**菏泽万达广场**  
HE ZE WANDA PLAZA

# 繁华兑现 旺市已成

## 万达周年庆典 3天客流45万+ 营业额超3000万



“万达广场,就是城市中心”,这句话耳熟能详,它不只是一句霸气的宣传语,更是用大量案例和事实支撑的“铁律”。32年来,320余座城市实验已将万达广场与“城市中心”划上等号,而菏泽万达广场亦是如此。

随着万达广场开业两周年、金街1周年,万达住宅区、商业区5000余户的交房入住,万达美华酒店开业、希尔顿酒店即将登场,以万达为核心的地标性建筑群实景呈现,菏泽万达广场已成为“城市中心”、“繁华商圈”的代名词,与城市共发展。

据悉,万达广场暨菏泽金街周年庆典活动期间,经客流检测仪数据统计,3天客流高达45万+;万达广场+菏泽金街商户营业额超3000万。据万达广场总经理曹重军介绍,周年庆期间客流达到全年峰值,11月14日周六高达15万,是平常客流的5倍,营业额更是创造了单日破千万。与此同时,菏泽金街客流量三天18万。据本报记者了解,金街一奶茶店,美茶乐单日销量3000杯,看好金街的发展潜力,老板在金街开了三家店。

万达所至,人潮所聚!从全城沸腾万众瞩目的签约落地,到吸纳一城客流的璀璨开业,到中心商圈繁华兑现的两周年,万达广场能在最快的时间内集聚全城人气,形成以万达广场为核心的新型城市商圈,凝聚和辐射全城消费圈。万达周年庆典数据就是最好的佐证,万达广场与菏泽金街构筑起了菏泽最繁华的商圈。

菏泽金街—菏泽地标性商业街区,凭借着万达广场强大吸客能力、不可复制的区位优势,已列入省政府重点打造的商业街区项目,目前已有5000余户精英业主交房入住。据项目负责人介绍,今年年底预计交付1700余户。随着万达精英业主交房入住,以万达为核心的中心商圈旺市已成,愈加繁华,菏泽金街将成为菏泽租金收益率最高的步行街,菏泽市民致富的黄金大道。

据了解,菏泽万达周年庆期间,集团针对

菏泽金街特推出双重钜惠,一重钜惠为菏泽金街60㎡单层小铺,3年带租约无忧托管,仅8席稀缺发售。与此同时,周年庆期间入驻菏泽万达金街的商户享受租金交一年用两年,统一运营管理。

构建城市地标、激发区域潜能、提高市民生活质量、提供大量就业岗位、创造巨额税收……作为中国商业地产领军品牌,菏泽万达广场集诸多优势于一身。整个菏泽万达商圈带动近万人就业创业,贡献了巨额稳定税收的同时,升级了一座城市的商业模式,完善了城市功能,驱动城市发展前行!万达,让城市中心更繁华!



财富热线  
0530-5266 777/999

营销中心 | 菏泽市长江路育才路交汇口